

昨日,卡塔尔在亚锦赛同伊朗队的比赛中继续用“犯规抗议”,仅仅用了7分42秒,参赛的5名球员就有4人被罚下,最终卡塔尔以4:40负伊朗。



闹剧继续! 卡塔尔7分42秒结束比赛

不热身,赛前闲庭信步

似乎是早已做好了放弃的准备,卡塔尔队只来了6名队员,队员们散步一般慢慢悠悠地走到了场内,直接走到了替补席坐下,拒绝热身,他们只是在场边坐着看对手热身,丝毫没有马上就要参加比赛的迹象。

比赛中,疯狂犯规依旧

比赛的过程并没有出乎人们的意料,卡塔尔的球员一上来就在中线附近扔了一个超远距离三分,然后转入防守状态连续2次犯规,随后11号球员在争抢前场篮板时第三次犯规。此后的时间,卡塔尔队的球员继续采用疯狂犯规的战术,只要伊朗队的球员一拿球,卡塔尔队的球员就冲上去故意犯规。伊朗队只能用罚球来得分。第一节还剩2分18秒,场上只剩下两名卡塔尔队球员,卡塔尔队的7号球员五次犯规离场。根据国际篮联的规则,一方队员在不足两人的情况下比赛被判结束。最终卡塔尔队以4:40输给了伊朗队。

观众席,欢呼后抛扔杂物

让记者们感到意外的是,现场的球迷们似乎也知道了卡塔尔队用疯狂犯规的战术抗议的事情,只要卡塔尔队一犯规,观众还会发出阵阵欢呼声。在这种消极比赛的行为进行多次后,现场的球迷们也有些失去了冷静,球迷们开始发出了阵阵嘘声。一些球迷开始向场内投掷杂物,在现场宣告员的劝导下,投掷杂物的行为最终被制止。现场的工作人员在进行了清理之后比赛才恢复进行。

亚篮联突击“归化”球员引争议 是保公平or另有私心?

说法一

伊朗主帅:这是一个体育政治阴谋

9月15日,第26届男篮亚锦赛揭开帷幕,在首日的比赛中亚篮联对于很多球队的归化球员进行了突然检查,卡塔尔、菲律宾和叙利亚三支球队共计8名归化球员因为身份问题被禁赛,伊朗队主帅马蒂奇用篮球政治和阴谋来形容这次事件。

除了卡塔尔队,菲律宾和叙利亚队也有归化球员被亚篮联查处并予以禁赛,三支球队因为身份问题而无法出战的球员共计8人,这些球队的领队和教练对于亚篮联的这种做法都表示不满,他们认为亚篮联不应该在比赛前才临时进行这种检查。

伊朗队的主教练马蒂奇对于此事发表了自己的看法:“这是一个阴谋,亚洲篮球总是出现这样的事情,这就是篮球政治。”马蒂奇并没有明确说明这种所谓的阴谋和政治活动到底是什么,他只是摇头表示自己不愿意再说太多。

说法二

偏袒东道主?

按照亚篮联规定,本次亚锦赛一支球队只允许一名归化球员参赛,值得一提的是,这个规定是在中国替补获得本届亚锦赛承办权后作出的。有种说法是,这是在最大限度上保护东道主方面的利益,也是中国篮协与亚篮联多次沟通的结果,目的是为了中国队夺冠而保驾护航——两年前天津亚锦赛上的黎巴嫩队,以及去年亚运会上的卡塔尔队,都曾给中国队造成不小威胁。如今为了争夺奥运参赛资格,各队纷纷引进归化球员,这是中国队不愿看到的情况。

亚篮联解释

亚篮联给出的解释是之前的检查工作中这些球队上报的球员材料都是复印件,从复印件上看这些球员没有问题,但是在看了原件后才发现他们不符合规定。
李元春



A 面带微笑无声抗议



B 我就是要犯规



C 瞧,犯规很容易的



D 替补席上一点都不紧张

E 以二打五打啊

VVV 赛事动态

中国队

两连胜提前小组出线

昨日,武汉亚锦赛第二日比赛中,中国男篮以75:60战胜了菲律宾队取得了两连胜,本场比赛后中国男篮已经提前从小组中出线,下一场他们将迎战阿联酋队。本场比赛易建联砍下20分17个篮板的大号两双,成为中国男篮获胜的最大功臣。

最后两场定生死

《篮球先锋报》总编苏群认为,本届亚锦赛中国队小组赛应该没有太大问题,小组赛对手不会对中国队构成太大的威胁。对于中国队来说关键在两场球,那就是半决赛和决赛。不过今年篮管中心从国家队考虑,周鹏和王仕鹏的缺阵,整体实力方面要受到一些影响。他说:“以我个人分析,在八进四的时候。各支强队都在A、B组。而中国队从分组的情况上看复赛难度只有一个约旦队可能比较强。中国队只有全胜,才能赢得一个有利的位置。最近有一个调查,73%的人认为中国队不会夺冠,不过我的看法正好相反,我认为中国队有70%~80%的夺冠可能!”

死对头

伊朗是中国队最大的拦路虎

目前从整体实力来看,伊朗队夺冠的呼声是最高的。他们是第一个公布名单,第一个到达武汉的。伊朗队除了2009年对中国队构成威胁的球员外,又增加了一个强点,那就是效力于NCAA的卡扎米。不出意外中国队将和伊朗会师决赛,这也是人们期待的决赛。是中国男篮借助主场优势报上届亚锦赛一箭之仇?还是伊朗队笑到最后奔赴伦敦?

这里还有一个小插曲,三支热门球队——卫冕冠军伊朗队、西亚劲旅黎巴嫩、中亚王者乌兹别克斯坦都将披上中国企业生产的战袍征战亚锦赛。作为FIBA男篮亚锦赛官方合作伙伴,由匹克提供的数千套篮球装备和工作人员、志愿者服装已经交付到位。“我们将不遗余力地为组委会和三支签约球队提供最好的篮球产品和服务体验。”CEO许志华说。

>>>赛场花絮

长10米,宽7米 大卸巨幅球衣亮相

亚锦赛上,一遇到中国队比赛,观众席上就会有一巨幅球衣从天而降。据球迷称,巨幅球衣长近10米,宽7米左右,印有“14”的号码,正好与场上中国男篮精神领袖王治郅的号码一致。

